

Funkwerk AG plant Wechsel in den Freiverkehr

Funkwerk AG plant Wechsel in den Freiverkehr

Funkwerk AG, Kölleda, haben heute den Wechsel des Börsensegments vom regulierten Markt (Prime Standard) an der Börse Frankfurt in das Freiverkehrs-Segment m:access der Börse München beschlossen.

Frankfurt in das Freiverkehrs-Segment m:access der Börse München beschlossen.

Frankfurt in das Freiverkehrs-Segment m:access der Börse München beschlossen.

Frankfurt ein Ankrag auf Wechsel einzuleiten, stellt Funkwerk zeitnah einen Antrag auf Zulassung der Aktien zum regulierten Markt der Börse München, sodann zum dortigen Marktsegment m:access. Sobald die Funkwerk-Aktien am regulierten Markt der Börse München zugelassen sind, wird bei der Börse Frankfurt ein Antrag auf Widerruf der Zulassung zum regulierten Markt gestellt. Die Gesellschaft erwartet, dass diesen Anträgen stattgeben wird. Danach wird der Handel der Funkwerk-Aktien ausschließlich im Freiverkehrssegment m:access der Börse München fortgesetzt.

Forund für den Segmentwechsel ist insbesondere die damit verbundene deutliche Kostenreduzierung für das Unternehmen. Zudem hält Funkwerk den gehobenen Freiverkehr (m:access) aufgrund der Unternehmensstruktur der Gesellschaft für das passendere Marktsegment. Mit den im m:access geltenden Transparenz-Standards wird sowohl den Interessen der Aktionäre Rechnung getragen als auch der Fortbestand der Verkehrsfähigkeit der Funkwerk-Aktie gewährleistet.

Fortbestand der Verkehrsfähigkeit der Funkwerk-Aktie gewährleistet.

Frank 20865 458 399

Frank 20865

Pressekontakt
Funkwerk AG
99625 Kölleda/Thüringen
ir@funkwerk.com
Firmenkontakt
Funkwerk AG
99625 Kölleda/Thüringen
ir@funkwerk.com
Die Funkwerk AG ist in den Bereichen Professioneller Mobilfunk (Systemlösungen für den Schienen-, Straßen-, Luft- und Wasserverkehr) und Kommerzieller Mobilfunk (Kommunikationslösungen für Fahrzeuge z.B. Freisprecheinrichtungen) tätig